



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 10

Еженедельный информационный бюллетень

19 марта 2007 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>20.03 в 9:00 в Нижегородском государственном музее-заповеднике пройдет выездное занятие в Школе юного краеведа-экскурсовода при Музее истории «ГАЗ»</p> <p>21.03-22.03 в ЦНТБ состоятся Дни информации, на которых будет представлена новая литература</p> <p>21.03 в 10:00 в конференц-зале профкома «ГАЗ» проводится конференция поставщиков автозавода по вопросам качества</p> <p>22.03-23.03 в 18:30 в Д/с им. Коноваленко пройдут игры Чемпионата России по хоккею с шайбой (высшая лига) – плей-офф ¼ финала: «Торпедо» (Н. Новгород) – «Дизель» (Пенза)</p> <p>23.03 в 17:30 в ДК «ГАЗ» состоится Фестиваль конкурса автозаводских знатоков «АЗы наук»</p> <p>25.03 в 9:30 в с/к «Ручные игры» проводятся соревнования ПУАТ по волейболу</p> <p>25.03 в 15:30 в с/к «Ручные игры» пройдет Первенство ТУ по настольному теннису</p> <p>В течение недели: ПГА – внедрение патрубков пластмассовых 33081-1172058-01 при сборке охладителя автомобилей ГАЗ-33081 и ГАЗ-3309; ПЛА – внедрение ремней безопасности производства ЗАО «АРБМорван» (г. Тольятти); внедрение измененного крепления поперечины № 3 к кузову</p>	<p>НАГРАДЫ Горьковский автозавод завоевал Диплом лауреата конкурса «Золотая медаль «Европейское качество» в номинации «100 лучших организаций России. Экология и экологический менеджмент» и награжден Золотой медалью. В течение трех последних лет на «ГАЗе» проводилась системная работа по улучшению экологической обстановки на предприятии. Возросло внимание к экологии со стороны руководства компании, изменился подход к охране окружающей среды и экологической безопасности, произошло усиление природоохранных и ресурсосберегающих мотиваций при принятии экономических и производственных решений. За этот период автозавод реализовал обширную природоохранную программу и получил около двух десятков различных наград в области экологии самого различного уровня. В 2006 году на реализацию программы «Экологическая безопасность объектов «ГАЗ» было направлено 18,5 миллионов рублей. Организаторы конкурса – комитет Совета Федерации по науке, культуре, образованию, здравоохранению и экологии РФ; Международная Академия качества и маркетинга; комитет профсоюза работников народного образования и науки – высоко оценили деятельность Горьковского автозавода в области экологии.</p> <p>Отмечая высокую активность Горьковского автозавода в деле охраны окружающей среды жюри конкурса приняло решение о награждении первого заместителя председателя Правления ООО «Управляющая компания «Группа ГАЗ» Алексея Баранцева Почетным знаком «Лучший эколог 2006 года».</p> <p>ИТОГИ КОНКУРСА Подведены итоги конкурса «Лучшее рационализаторское предложение среди молодежи» за II полугодие 2006 года. В рационализаторской деятельности во II полугодии 2006 года участвовало 63 работника в возрасте до 30 лет. Авторами было подано 132 рационализаторских предложения, из них 62 внедрено в производство. Экономический эффект составил 1 млн. 531 тыс. рублей. Одиннадцать молодых конкурсантов награждены Почетными дипломами победителей и денежными премиями. Самым активным наставником молодых рационализаторов с вручением Почетного диплома и денежной премии жюри конкурса признана инженер-технолог Технологического управления Прасковья Козлова. Начальнику Технологического управления – заместителю главного технолога «ГАЗа» Валентину Нидевидову вручен переходящий Кубок и Почетный диплом победителя в номинации «Руководитель подразделения, в котором работает наибольшее количество участников конкурса».</p>	<p>В январе на полигоне «Березовая пойма» корреспонденты журнала «За рулем» провели автодигустацию автомобилей марки «ГАЗ». «Из всей представленной на мероприятие техники размером и статью выделялся «Тигр». Впечатлило все: мощная рама, циклопические рычаги независимой торсионной подвески, злая вседорожная трансмиссия, огромные шины с централизованной подкачкой, клиренс 400 мм... Другой обладатель собственного «зверского» имени – «Соболь» был моделью перспективной – поскольку оснащен двигателем «Крайслер». Понравился просторный салон и отменный обзор с места водителя. Двигатель хорош по всем показателям. А вот симпатичный ярко-красный пикап с рабочим названием «Сити-вэн» оказался бледом уникальным. Стильный автомобиль – не хуже иномарки. Красивый снаружи и внутри». Об автомобиле «Себринг» было сказано: «Аппетитный автомобиль – просто слюнки текут! Очень комфортный и динамичный. Вид летящего по трассе авто завораживает».</p> <p><i>«За рулем», № 3 за 2007 г.</i></p> <p>«Горьковский автозавод с 1 февраля 2008 года начнет сборку седана под собственным названием на базе Chrysler Sebring. В январе на «ГАЗе» начался монтаж сборочно-сварочного оборудования. И уже в нынешнем году начнутся пусконаладочные работы. Как сообщил Л. Долгов, руководитель направления «Легковые автомобили» «Группы ГАЗ», в ближайшее время станет известно и название нового автомобиля. Для российского Sebring предусмотрено восемь модификаций стоимостью от \$ 18 000 за базовую модель и до \$ 25 000 за топ-версию. Через три года с момента начала производства на «ГАЗе» планируют продавать более 60 000 автомобилей в год, в том числе и в странах СНГ».</p> <p><i>«МК-Мобиль» за 12-25.03.2007 г.</i></p> <p>На прошлой неделе в Москве состоялось вручение наград от Института Адама Смита лучшим автостроительным компаниям России. «Группа ГАЗ» признана победителем в номинации Best M&A deal-2006 («Лучшая сделка по слияниям и поглощениям – 2006»). В 2006 году Группа купила английскую компанию LDV Holdings – независимого производителя легких коммерческих авто».</p> <p><i>«Ведомости» за 16.03.2007 г.</i></p>